

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 田徑 來源 民生報 日期 750401 版面 二版

分齡田徑賽 七項四七八二分 新秀許惠英潛力雄厚

可與王淑華並駕齊驅

本報記者 呂美娟

手，在這種情形下，許惠英的成績仍自然成長。

她在分齡田徑選拔賽第二次比七項運動，一百低欄十五秒七七，鉛球八公尺三一，跳高一公尺六六，

一百公尺「十六秒二七，跳遠五公尺四四，標槍三十九公尺四二，八百公尺二分二十九秒三三」，除了鉛球失常外，可以看出她是不管速度、耐力、跳躍、投擲，十個項目的水準十分平均，尤其難得的是，她在比賽時往往成績比練習時還要好，是一位不怯場的比賽型選手。

陳谷豐說，因為許惠英腳傷未癒，因此目前她的跨欄動作還未矯正，跳高、跳遠都沒有全力發揮，傷癒後，不須一年，許惠英應當突破五千分。

在蔡麗嫻結婚生子、廖素珍一度退出、陳錦雲、王玉霞成績滑落的情況下，女子七項運動去年只有童鳳翹超過五千分，年輕而潛力的王淑華與許惠英若能順利成長，將可再為我國女子全能運動開創新局。

在全國分齡田徑選拔賽以四七八一分達到亞洲青年賽選拔標準的許惠英，是一位潛力十足的女子七項新秀，她和已成氣候的王淑華，很可能並駕齊驅，一如男子十項的古金水與李福恩。

許惠英生於五八年三月二十四日，只比王淑華小三天，身高一六八公分，體重五十七公斤，和王淑華一樣都是家裡的老四。

她在宜蘭縣富興國中時，由廖學淦老師啟蒙開始練習田徑，國女三項成績達三一〇二分，獲區中連冠軍，開始展露多方面才華。

國中畢業後，她因為腳傷而成績退步，去年九月到台南德光女中投到教練陳谷豐門下，才一面養傷一面練習。十月彰化區運，練習份量很輕的許惠英，居然在女子七項運動還創下四六二五分個人最佳紀錄得到第三名，使她對教練、對自己都充滿了信心。

陳谷豐教練桃李滿天下，在初見許惠英比賽時，他由她的骨骼、肌肉質和表現出來的彈性、速度、協調性，就看出她是七項運動的大將之才。因為許惠英的兩腳踝關節的傷勢未癒，直到現在，他都盡量減少跳的動作，只從其他項目的基本動作上著



秀新動運項七子女的力潛具很是英惠許
(攝影大馮 記者報本)